Programacion concurrente y distribuida Jueves, 19 de enero de 2012
Evaluacion de programacion distribuida
Se trata de desplegar la aplicacion “FilosofosChinos” como una aplicacion distribuida.

Se parte de la version concurrente cuyo codigo se proporciona y que corresponde a la
arquitectura que se muestra en el siguiente diagrama de clases. Asi mismo se muestra
diagrama de colaboracion en el que se muestran las interacciones entre los objetos.
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El objetivo de la practica es distribuir la aplicacion en dos particiones, una de ellas
contiene los objetos :Comedor :Filosofo y ;CenaFilosofosChinos, siendo esta ultima el
programa principal (contiene main()). La segunda particion solo contiene el objeto
GestorSillas, que pasa a ser un programa principal (contiene un main()) . El gestor se
publica en el rmiRegistry bajo el identificador “GestorSillas”. En el constructor de cada
objeto Filosofo obtienen en el rmiRegistry la referencia de GestorSillas y la utilizan
para evitar que se presenten bloqueos. Para ello deben modificarse las clases Filosofo y
GestorSillas como se crea conveniente, ya sea en su codigo o en su interfase. En la clase
CenaFilosofosChinos s6lo debe eliminarse la construccién local de GestorSillas, ya que
ahora no va a ser local (La parte a eliminar estd marcada como un bloque en el c6digo).
No debe modificarse la clase Comedor.
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Criterio de evaluacion:
0 Definicion de las interfaces remotas (1 puntos)
0 Estilo y documentacion del codigo (2 puntos)
0 Despliegue de la aplicacion distribuida (2 puntos)
0 Funcionalidad correcta (3 puntos)



